



„Sfântul Anton de Padova, ocrotitorul și mijlocitorul familiei creștine!”

PELERINAJUL NAȚIONAL CU RELICVA SFÂNTULUI ANTON

Sfinte Antoane, susținătorul familiilor - roagă-te pentru noi!

ALTE RUGĂCIUNI

RUGĂCIUNE CĂTRE SFÂNTUL ANTON DE PADOVA

Doamne Dumnezeule, Părintele milostivirilor cerești, ascultă cu îndurare rugăciunea pe care ți-o încredințăm prin mijlocirea puternică a sfântului Anton, păstor și învățător al Bisericii Tale, pe care l-ai ales ca mărturisitor al Evangheliei și mesager al păcii în mijlocul poporului Tău.

Binecuvântează, Doamne, familiile noastre și pe toți cei dragi ai noștri; ajută-ne să creștem în credință și păstrează-ne pe toți în unire, sănătate și pace. Binecuvântează-i pe fiii noștri, apără-i pe cei tineri. Fii alături de toți cei care sunt încercați de boală și de orice altă suferință. Ne rugăm, astăzi, în mod special, să obținem harul Tău (se adaugă, în tăcere, harul dorit...). Călăuzește-ne pașii pe calea vieții și condu-ne la portul mântuirii veșnice. Prin Cristos, Domnul nostru. Amin.



RUGĂCIUNE COPIILOR CĂTRE SFÂNTUL ANTON DE PADOVA

Iubite sfinte Antoane, tu ești prietenul lui Isus și al tuturor copiilor. Ajută-mă să trăiesc întotdeauna în prietenie cu Dumnezeu și să cresc în bunătate. Îndepărtează de la mine toate bolile și pericolele trupești și sufletești. Te rog pentru persoanele care suferă și pentru toți săracii din lume. Binecuvântează-i pe tatăl și mama mea și rămâi pentru totdeauna protectorul nostru. Amin.

(Binecuvântarea copiilor. Bazilica sfântului Anton - Padova).

RUGĂCIUNE COPIILOR CĂTRE SFÂNTUL ANTON DE PADOVA

Sfinte Antoane, tu ești prietenul lui Isus și al tuturor copiilor. Primește rugăciunea pe care ți-o încredințez pentru a obține ocrotirea ta.

Ajută-mă să trăiesc întotdeauna în prietenie cu Dumnezeu, să cresc în bunătate și în adevăr, să fiu fidel zilnic obligațiilor mele de creștin. Îndepărtează de la mine bolile și pericolele sufletești și trupești.

Fă ca prin studiul meu și, mai apoi, prin munca mea să pot fi de ajutor celor care mă înconjoară. Binecuvântează-i pe mama și pe tatăl meu, precum și pe toți cei dragi mie. Te rog pentru persoanele care suferă și pentru cei săraci.

Binecuvântează pe toți copiii care, la fel ca mine, și se încredințează ție și aparțin acestei minunate Familii antoniene.

Sfinte Antoane, fii pentru totdeauna ocrotitorul nostru! Amin.